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Κάθε Τετάρτη απόγευμα εκπαιδευτικά προγράμματα  

στο Παιδικό Μουσείο της Αθήνας! 
 

Για τον μήνα Μάρτιο, κάθε Τετάρτη απόγευμα και ώρες 17:00-17:45 μικροί και μεγάλοι έχουν τη 

δυνατότητα να περάσουν δημιουργικά και ποιοτικά τον χρόνο τους συμμετάσχοντας σε ειδικά 

σχεδιασμένα εκπαιδευτικά προγράμματα.   
 

Τετάρτη 6 Μαρτίου 2019  

«Ν’ αρχίσουν οι μαράκες ρυθμό να δίνουνε!», για οικογένειες με παιδιά ηλικίας 3 έως 12 

χρόνων 

Τρίγωνα, τετράγωνα, κύκλοι και γραμμές, ηχούν και αντηχούν σε αποκριάτικους ρυθμούς! Εσείς; 

Χορεύετε; 
  

Τετάρτη 13 Μαρτίου 2019 

 «Μίλα μου για μήλα», για οικογένειες με παιδιά ηλικίας 3 έως 12 χρόνων 

Πράσινα, κόκκινα όλα μαζί, βούτυρο, ζάχαρη, αλεύρι στο ταψί. Λίγη κανέλλα και η μηλόπιτα… 

λαχταριστή!   
 

Τετάρτη 20 Μαρτίου 2019 

 «Προγραμματίζουμε τον χρόνο μας», για οικογένειες με παιδιά ηλικίας 3 έως 12 χρόνων 

Τα παιδιά πειραματίζονται με τον χρόνο και ένα ρομπότ. Τι σχέση μπορεί να έχει ο χρόνος με τον 

προγραμματισμό του ρομπότ; Με ποιον τρόπο μπορεί το ρομπότ να μας βοηθήσει να μετρήσουμε τον 

χρόνο; Τα παιδιά μέσα από διαδοχικά παιχνίδια ανακαλύπτουν την έννοια του χρόνου και τον 

αξιοποιούν ώστε να πετύχουν τις αποστολές της μέλισσας ρομπότ. 

 

Τετάρτη 27 Μαρτίου 2019 

 «Επιστήμονες στην κουζίνα!», για οικογένειες με παιδιά ηλικίας 3 έως 12 χρόνων 

Αναζητούμε νεαρούς και νεαρές επιστήμονες με όρεξη να παρατηρήσουν, να προβλέψουν, να 

υποθέσουν, να πειραματιστούν και να μεταμορφώσουν την κουζίνα σε εργαστήριο πειραμάτων!  

 

 

H οικονομική συμμετοχή στα προγράμματα ανέρχεται στο ποσό των 

5,00 € για κάθε παιδί & 2,00 € για κάθε ενήλικα και ενισχύει τους σκοπούς του Ελληνικού Παιδικού Μουσείου 

 

Οι ώρες λειτουργίας του “Παιδικού Μουσείου της Αθήνας” είναι Τετάρτη 11:00–19:00 και Πέμπτη έως Κυριακή 

11:00–15:00. H είσοδος στο Παιδικό Μουσείο της Αθήνας είναι ελεύθερη. Η συμμετοχή των παιδιών στα προγράμματα 

είναι προαιρετική –καθώς υπάρχει η δυνατότητα της ελεύθερης ερμηνείας στα εκθέματα- και δηλώνεται στην υποδοχή 

του Μουσείου την ημερομηνία διεξαγωγής του προγράμματος.   

O αριθμός συμμετοχών σε κάθε πρόγραμμα είναι περιορισμένος και τηρείται σειρά προτεραιότητας. 
 

Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί χωρίς ειδοποίηση. 

  


